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  Το Σάββατο 6 Οκτωβρίου το απόγευμα ξανά-άρχισε υπό την αιγίδα τής

Μητροπόλεως και με την ευλογία τού Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας, την

λειτουργία του το Σχολείο Οικογένειας τής Μητροπόλεως μας, στην Ερμούπολη. Η

προσέλευση τών ανθρώπων συγκινητική και αθρόα, σε σημείο να μην υπάρχουν πιά

ελεύθερα καθίσματα.

  Ακόμα πιο συγκινητική η όλη ατμόσφαιρα τού Σχολείου μας.

  Η "τάξη" τού Σχολείου Οικογένειας που αποτελείται από παλιά μέλη αλλά και από

συνεχώς προσερχόμενα νέα μέλη, κυρίως νεαρών ηλικιών, έσφυζε από ζωντάνια,

αλληλεπίδραση, χιούμορ, διάλογο.

  Με καθόλου σοβαροφάνεια, αλλά με πολλή σοβαρότητα, ο π. Μελέτιος

Ζαχαρόπουλος, Οικογενειακός Ψυχοθεραπευτής, υπεύθυνος τού Σχολείου

Οικογένειας, διηύθυνε και εναρμόνιζε την όλη διεξαγωγή και επεξεργασία τού

θέματος.

 Το κεντρικό θέμα τής φετινής χρονιάς θα είναι: Η πορεία προς την ωριμότητα.

  Σε κάθε συνάντηση για όλη την φετινή περίοδο, κάθε δηλαδή πρώτο Σάββατο τού

μήνα, από Οκτώβριο μέχρι και Ιούνιο, θα προσεγγίζεται το θέμα τής ψυχολογικής

και συναισθηματικής ωριμότητας τού ανθρώπου, σε μιά προσπάθεια , όχι μόνο να

γίνονται κατανοητά σε διανοητικό επίπεδο τα χαρακτηριστικά τού ώριμου

ανθρώπου. Κύριος στόχος τού Σχολείου Οικογένειας είναι κυρίως, το να προχωρούν

οι ίδιοι οι γονείς συνειδητά και με επιλογή τους προς την ωριμότητα, (η οποία δεν

έχει να κάνει απαραίτητα με την βιολογική ηλικία,) και κατά συνέπεια το να

μπορούν οι γονείς, να μυούν και να συντροφεύουν και τα παιδιά τους στην δική

τους πορεία προς την ωριμότητα.

 Στο τέλος τής ζωντανής αυτής πρώτης συνάντησης, το Σχολείο Οικογένειας είχε

οργανώσει μιά πραγματικά συγκινητική έκπληξη στον π. Μελέτιο με την ευκαιρία

τών γενεθλίων του. Ο συντονιστής τού Σχολείου Οικογένειας, έσβησε το κεράκι

τής τούρτας γενεθλίων και με ιδιαίτερη συγκίνηση, δέχθηκε τα δώρα τών

οικογενειών αυτών που, εις ένδειξιν ευγνωμοσύνης για την δική του προσφορά στις

οικογένειες τής Σύρου, τού προσέφεραν.
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